
POLLACK EXPO

Beszámoló a Pécsi Tudományegyetem Pollack Expo 2025 rendezvényéről

2025-ben a Pécsi Tudományegyetem 18. alkalommal adott otthont a Pollack Expo-nak. Az április 3-4. közötti 
rendezvény középpontjában ezúttal a „Történeti épületek helyreállítása szakmai fórum - Történeti épületek 
helyreállítása - az építés-kivitelezés és szerkezetvizsgálat szakmai kérdései” álltak a középpontban. Az 
eseményről Nemoda Ferenc beszámolóját olvashatjuk.

A Pécsi Tudományegyetem Műszaki Kara 2020 őszén indította az első Történeti épületdiagnosztikai és rehabilitációs 
szakmérnök és szakember szakirányú továbbképzést, ahol nem titkolt szándékkal megcélozták a tervezők mellett a 
kivitelezésben dolgozó építészeket- és építőmérnököket is. A tervezett tudásátadáson túl szeretnének egy erős szakmai 
közösséget építeni, amihez jó indulást ad, a még ide kötődő, de már diplomát szerzett, valamint az ősszel induló 
évfolyamok és a PTE MIK Breuer Marcell Doktori Iskolája, melynek képzésében a műemlékvédelem szintén hangsúlyosan 
megjelenik.

A Történeti épületek helyreállítása szakmai fórum programjában egyaránt helyet kapnak tartószerkezeti, műemléki kutatási, 
építészeti és történeti belső tér helyreállításával kapcsolatos kérdések, melyekről aktuális munkák mentén maguk az érintett 
szakemberek, tervezők, kivitelezők, lebonyolítók, oktatóink beszélnek.

A pécsi Egyetemen megrendezett eseményen az ÓE-Ybl Miklós Építéstudományi Kar -Tűzvédelmi és Építőanyag-
tudományi Tanszék <https://www.ymmf.hu/index.php/hu/karunk/szerv-egysegek/377-tuz-es-katasztrofavedelmi-intezet> 
oktatójaként és a Kapy Jenő Szakkollégium igazgatójaként és a szakkollégium hallgatók is fontos állomásnak érezték a 
rendezvényt.

A Pollack Expo minden évben rendkívül különleges szakmai eseménynek számít. 

Az előadók és a program, illetve rövid kivonat az előadásokból:
Levezető elnök: Habil. Dr. KOVÁCS-ANDOR Krisztián, DLA egyetemi docens

Dr. TÁRKÁNYI Sándor DLA, egyetemi docens, 2010 óta Sopron műemléki felügyelője.  
Előadás címe: Természetes festékpigmentek előfordulása Sopron barokk épületein legújabb kutatások tükrében 
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FEJÉRDY Tamás DLA, okl. építész, műemlékvédelmi szakmérnök, Gazzola-díjas műemlékvédelmi szakember 
Előadás címe: Történeti szerkezetek fenntartása, fenntarthatósága és a hitelesség

LENGYEL Dávid, okl. építőmérnök, projektvezető-építésvezető A-Híd Zrt.
Előadás címe: Lánchíd múlt és jelen

prof. Dr. MEZŐS Tamás, okl. építőmérnök, műemlékvédelmi szakmérnök
Előadás címe: Történeti épületek helyreállításának előkészítése, különös tekintettel az épületdiagnosztika szerepére

BODÓ Balázs, okl. építészmérnök, műemlékvédelmi szakmérnök
Előadás címe: Nyílászárók rekonstrukciója a Magyar Nemzeti Bankban

VEREBES Dóra festőrestaurátor művész, vezető festőrestaurátor
Előadás címe: 19. századi falképek és díszítőfestések helyreállítása - az Operaház, a Tudományos Akadémia és az 
Igazságügyi Palota falfestményei példáján
Az előadás témája a restaurálás során megoldandó feladatok, kiemelve a falfestmények és a környező dekoratív festészet 
fontosságát a harmonikus egység szempontjából.
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BÓNA Ágota, okl. építész, műemlékvédelmi szaktanácsadó, a BMDI hallgatója
Előadás címe: Épületkerámiák szerepe az épített örökségünkben

SARKADI Márton, okl. építészmérnök, műemléki szakértő, a jáki templom helyreállításának szakmai vezetője
Előadás címe: A jáki Szent György-templom, valamint a hozzá tartozó épületegyüttes kutatásának és helyreállításának 
eredményei 2018-2023 között

PÉTERFFY Miklós, okl. építész
Előadás címe: A jáki templom környezetének turisztikai fejlesztése

BESEY László, okl. építőmérnök
Előadás címe: Történeti tetők működése és gyakorlati helyreállítása
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